
2020 年八年级下学期数学试题参考答案

一、填空题（每小题 4 分，共 48 分）

1.B 2.D 3.B 4.B 5.D 6.B 7.C 8.B 9.C 10.A 11.B 12.A

二、填空题（每小题 4分，共 24 分）

三、13.x≧-2 且 x≠1 14.y=-2x+3 15.6cm 16.24cm
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三、解答题

19.（每小题 5分，共 20 分）⑴
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20.（每空 2分，共 8 分）①2.5 ②9km/h ③45km/h ④2

21.（12 分）⑴证明：∵CE∥AD,CE=AD

∴四边形 ADCE 是平行四边形

∵AB=AC,AD 平分∠BAC

∴∠ADC=90
0

∴四边形 ADCE 是矩形

⑵解：∵∆ABC 是边长为 4 的等边三角形

∴AC=BC=4，∠ACB=60
0

∵AD平分∠BAC
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中，在
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第 21题图
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），点坐标为（

轴负半轴上在点

，

）的坐标为（轴交点与直线

的解析式为直线

，和，经过点直线

）（

得：代入把

的横坐标为上，且点在直线点

的解析式为设直线分）解
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：经销商有三种购买方案

为整数

由题意得

解：
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元。大利润是经销商可获利最大，最

台时，品牌台，品牌选择方案三，即购进

时，当

的增大而增大随

最大

13000
5050

1300060005014050x

50x1.47
xy

0140,6000140)3(

y
BA

kxy














PEPC
PEPA
PCPA

SASCBPABP
PBPB

CBPABP
CBAB

CBPABP
CBPABP

CBABABCD



















)(

)1(`
14.(24

450

中，和在
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方案 A品牌/台 B品牌/台

① 48 52

② 49 51
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是等边三角形
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